

1~5月全市地方财政收入 174.8亿

同比增长 58.9%

本报讯(记者 卢文军)昨日,郑州市统计局公布前5个月全市国民经济运行情况显示,工业生产稳步快速增长,财政金融稳健运行,其中,全市地方财政收入今年前5个月完成174.8亿元,同比增长58.9%。工业经济继续保持快速增长势头。1至5月份,规模以上工业完成增加值463.3亿元,同比增长22.2%。重点企业生产经营完成情况较好,工业总产值超过

10亿元的企业有18家,累计完成工业总产值384.8亿元,其中增幅在20%以上的有12家,郑州市电业局、登封电厂集团有限公司、河南鸽瑞复合材料股份有限公司等企业的增幅在40%以上。消费品市场活跃,市场价格上涨。1至5月份,社会消费品零售总额完成492.5亿元,同比增长23.6%。1至5月份,全市居民消费价格水平同地上涨9.3%,

八大类商品及服务,与去年同期相比,除交通和通讯类有所下降,其余均有不同程度上涨。其中食品类上涨24.6%,烟酒及用品类上涨4.5%,家庭设备用品及维修服务类上涨4.2%,居住类上涨6.3%。财政金融稳健运行。1至5月份,全市地方财政收入完成174.8亿元,同比增长58.9%;全市地方财政支出135.7亿元,同比增长28.9%。截止到5月底,金融机

构存款余额4356.7亿元,比年初增长10.7%;其中城乡居民储蓄存款余额1796.1亿元,比年初增长8.3%,金融机构贷款余额3164亿元,比年初增长7.6%。农村居民生活水平进一步提高。1至5月份,农民人均现金收入3785元,同比增长21.6%;人均生活消费现金支出1582元,同比增长6.6%。

法官走进社区 审结入户盗窃 提醒市民夏夜注意防盗

本报讯(记者 张冯焱)昨日,西站路变送电社区广场上,中原区法院清脆的法槌声响起。夜间入户盗窃的盗贼罗平安被判有期徒刑8年,并处罚金2万元。现场200余名群众旁听了此案,并学习了相关法律知识。经审理查明,被告人罗平安伙同冉冉、洪刚(均另案处理)三人,从2007年9月27日至2008年4月16日期间,均在凌晨夜深趁居民熟睡之际,采取强行撬开防盗网的方式,从窗户进入居民家中,先后在郑州市西十里铺南路上的家属院实施盗窃达12起,盗窃财物价值3万余元。今年4月16日凌晨,当罗平安窜至郑州市工程机械厂家属院盗窃时,被保安发现并抓获。审理该案的法官说,通过分析发现:入室盗窃多发生在深夜和凌晨,嫌疑人作案目标以平房和楼房低层住户为主,作案手段主要是撬锁、溜门和钻窗。现场法官还向居民推荐了几种防范措施,市民如开门、开窗睡觉时,可在门后、窗台和窗台下面的地板上放盆水或空瓶子,在门框上挂铃铛,在纱窗上安装门磁报警器;如夜间家中无人,有条件的居民可亮一盏节能灯,制造家中有人假象,防止犯罪分子侵入;平房住户尽量不要挂明锁,这种锁可以直接看出家中是否有人,犯罪分子可直接通过撬棍、锯条等工具撬坏,无法真正起到防盗作用。

西流湖管理处刘长林拾金不昧 5万元现金完璧归赵



本报讯(记者 裴其娟 刘玉娟 通讯员 赵永根 文/图)面对捡到的5万元现金,西流湖公园管理处园容科科长刘长林毅然上交,让开封失主对郑州人的拾金不昧的精神赞不绝口。昨日10:10,刘长林在园内北游路检查园容卫生时,发现配电房后面有一个塑料袋,捡起来一看,里面装着一个黑色皮包,打开皮包和身份证等证件。刘长林环顾四周,没找到一位游人,也没有发现有人在寻找失物。刘长林立即将钱交到办公室,随后,办公室工作人员向西流湖管理处派出所报了案。昨日下午2点半,在派出所民警的帮助下,失主杨秋成的5万元失而复得。据失主杨秋成介绍,他是开封人,昨天来郑州办事,和一熟人在西流湖公园聊天,把包放在身后,走时遗忘在了湖边。当发现装有大额现金的包不见了,杨秋成心急火燎地赶回原处,寻找未果后,杨秋成心灰意冷了。11:10,他抱着试试看的心情拨打了110报案,不料竟被派出所民警告知钱已找到,不禁喜出望外。当领到丢失的钱物后,杨秋成激动地说:“郑州人太好了!”并一再要拿出钱物表示感谢,都被婉言谢绝。

小学期末试题 多处涉及抗震救灾

教育人士表示:将爱心渗透在点滴

本报讯(记者 覃岩峰)“河南抗震救灾志愿者小分队把72瓶矿泉水和16箱方便面平均分给几个受灾家庭,正好分完……”昨日,市区小学期末考试试题再次把焦点集中到抗震救灾上。在管城区小学三到六年级的数学考试中,记者发现,至少有一道数学题涉及到了抗震救灾的内容。六年级有这样的一道试题:“郑州市某志愿小分队计划用12天时间帮助灾民建造240套活动板房,实际前4天就建造了96套,照这样计算,他们能按时完成计划吗?”类似这样题目还有很多。试卷出题者、管城区教研室副主任马宇告诉记者,汶川地震

中,有很多志愿者义无反顾赶赴灾区的精神让人感动,作为普通教师,我们没有直接到灾区献爱心的机会,希望通过这些试题,将抗震救灾的爱心传递和渗透到孩子们心中。此外,在管城区的语文考试中,很多小学生都选“最感动的一件事”为主题写作文。“最感动的事情很多,但最感动的还是老师们亲人般的关怀。”就读于管城区货栈街小学的四川安县女孩曹靖雯就写了她在学校受到各方面的关爱的故事。货栈街小学校长韩志勇表示,地震后,很多小学生都耳濡目染地感受到了一次又一次感动,这成了他们写作最好的素材。



精雕细刻鸵鸟蛋 爱心献给奥运会

本报讯(记者 王璇 通讯员 王聪文)经过半年打磨,昨日,白庙劳教所职工薛冰完成了他献给2008北京奥运的作品:一只鸵鸟蛋上,雕刻着中国印和奥运口号。薛冰表示,他希望把这只不同寻常的鸵鸟蛋送给北京奥组委。这个鸵鸟蛋直径约12厘米,高18厘米,内部被掏空、洗净,并进行

了固化处理。经过半年的打磨,外壳发出了象牙般的光泽。椭圆体的表面上,雕刻着中国印,蛋壳背部则刻着“同一个世界,同一个梦想”。据薛冰介绍,为了制成这个工艺品,他整整花了半年时间,衷心希望用自己的亲手劳动来祝愿北京奥运会和残疾人奥运会双双成功举办。

浑身不停抖动 吃饭行走困难

家族三代人半数罹患 世界罕见病症

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王文龙)8年前,周口鹿邑县一位56岁妇女开始浑身抖动,后来走几步就会跌倒。近日经省人民医院专家接诊后,惊讶地发现了一个三代人中有10人患有此病的罕见世界罕见常染色体显性遗传全身型肌张力障碍家系。经精心诊疗和独特用药,目前患者症状得到控制。据接诊的该院神经内科副主任韩雄介绍,他们向这名妇女询问病情和病史后发现,追溯患者家族三代,竟有10人罹患此病,占了三代人的半数。韩雄遍查文献,对患者进行全面检查和会诊后,确诊为常染色体显性遗传全身型肌张力障碍。韩雄还绘制出患者家系患病调查图谱。图谱显示,发病年龄逐代提前,从50多岁到30多岁。韩雄说,对于此病,国内外鲜有报道,病情如此严重,家系如此庞大,实属罕见。经多方查证,韩雄谨慎施治,竟将这种遗传性疾病的症状用药控制,患者逐渐停止抖动,一家人对韩雄感激不尽,因为这种疗法还可以挽救家族中正在罹患此病的另外几位亲人。为从遗传学角度查清此病,避免下一代人发病,目前韩雄与该院遗传医学研究所专家正在对此病进行深入研究,想找到更为彻底的治疗办法。

千里运送恐龙蛋 高速路上被查处



本报讯(记者 张立 王璇 通讯员 杨军政文/图)昨日下午,高速交警圃田大队民警在港澳高速巡逻时查获一辆载有恐龙化石的黑色轿车。据司机官某称,他正准备把这些恐龙化石运往上海。目前,民警依法将其车辆暂扣,并已与有关文物部门取得联系,等待进一步鉴定。

步鉴定。据该大队副大队长刘建伟介绍,昨日下午,自己带领民警杨华巡逻到港澳高速669公里东半幅时,发现一辆黑色大众轿车停在高速公路应急车道上,民警上前请司机出示驾驶证、行驶证,神情慌张的司机仅拿出了行驶证,未携带驾驶证,民警让司机打开后备箱,发现后备箱里放着两个小木箱,上面画着恐龙图像,打开一看,每个木箱里面各有两个恐龙化石。随后,民警将涉嫌非法运送恐龙蛋的司机和小车带回大队审查。

据该司机李晚辉初步交代:这些恐龙化石是他2002年在南阳西峡花500元买的,因为要去上海参加会议,打算就把它当成礼物送人。目前,民警依法将其车辆暂扣,并与有关文物部门取得联系,等待进一步鉴定。

黑窝点造出 系列名牌红绿茶

郑东新区警方打掉一生产假饮料黑窝点

本报讯(记者 陈思 通讯员 李智强)昨日,郑东新区公安分局经侦大队联手警城工商所,打掉了一个生产假冰红茶、绿茶的黑窝点,犯罪嫌疑人王某被当场抓获。昨日早上6时许,郑东新区公安分局接到群众举报:在金水区姚桥乡某村庄,有一生产假冰红茶、绿茶的黑窝点。接举报后,郑东新区经侦大队联手警城工商迅速出击,当场查获假冒康师傅冰红茶170余件、统一绿茶90余件,商标4万余张、生产使用的饮料瓶3000余个,查封制假机器4台,涉案金额30余万元。经讯问,老板王某交代,这个制假工厂已开办3年多,刚开始生产自己命名的纯净水,生意一直不好,后来看到制造假饮料有利可图,就从2008年2月开始,以每人每天20元的工资,雇用了十几个当地民工,日夜不停地疯狂生产假康师傅冰红茶、统一绿茶和娃哈哈纯净水等饮料,每天生产加工200余件,主要销往外地和附近市场,已销往市场1万余件。目前,老板王某因涉嫌假冒注册商标罪,已被郑东新区公安分局刑事拘留。

一个大学生和他的创业团队

■本报记者 安群英 实习生 范惠娟

“办公室悬挂狼头图腾,每天上班,几位年轻同事都要进行训练,以此训练团队敏锐的市场触角和拼搏精神。”“寄宿”在桐柏路一高档写字楼里的一个大学生创业实体,每天都在狼嚎声中开始工作。用这种独特的方式激励自己在市场竞争中立于不败之地。团队的“狼头”叫刘军,是个年轻小伙子。他说,之所以讲述自己的创业故事,就是想在暑期来临之际,给那些怀揣创业梦想的学弟学妹以启迪。毕业于郑州某大专的他,毕业后曾和两个同学一起到福州打工。他先在一家名片店做杂工,可日复一日的辛苦,得到的仅是温饱。不安现状的他又费尽周折到了广东,结果现实更加残酷,白天给人刷盘子,晚上住在小旅社。郁闷之余,他开始思索该怎样创业和生活。狼的形象一次次浮现他脑海。敏锐的嗅觉、瞄准猎物后凶狠准确的出击,使狼成为狩猎中的胜利者。市场不相信眼泪,也不同情弱者。要么像狼那样拼杀市场,要么成为一个自怨自艾的失败者。回到郑州,刘军注册了一家电子发展有限

公司。一个刚刚出生的小公司胃口却不小,一开始就进军了办公设备、系统集成、多媒体监控等领域,在资金、人才、市场客户等方面开始了与强手的角逐。在惨烈的竞争中,野狼精神始终是他们搏击风雨的力量。比拼质量,比拼服务,比拼价格。刘军要求他的团队,凡是两公里以内的客户,接到电话后5分钟内必须赶到现场,施工完成后,还要给客户打扫卫生,客户签字后才能离开。公司还要电话回访,一项没有完成就下岗。就是在这样完美的服务中,他的公司品牌开始走进客户心中,走进了市场竞争的中心。狼队也有受伤的时候。面对挫折,团员就地卧倒,躺下来舔血为自己疗伤。狼性也有温情的一面,在公司的工资报表里,公司有一项特殊的支出名目:孝敬父母基金。每个月100元。这笔钱员工不能支配,每个月由公司直接邮寄给员工家人,激励员工用一颗感恩的心干事创业、塑造自我、走向成功。创业八年,该公司成为我省企事业单位和教育科研及社会各领域用户的优质供应商。



争车位 俩司机当街开打

这两天难得凉快,卫大叔便到厨具市场逛逛,买些锅碗瓢盆。上午10点多,大叔来到陇海路东门路口附近厨具市场,刚要进门,突然听到有人大声争吵。“这地方该是我的位儿,你咋占了?”“公共场地,我为啥不能占!”“噢——你找事了不是,我打你这个鳖孙!”“你动我一下试试!”……卫大叔一打听,争吵的老张和老丁同是货车司机,两人在厨具市场门口等活儿。上午老张拉完活儿回来,在市場门口停车时,和老丁因为停车位吵起来。只见两人已吵得面红耳赤,老张气得满脸通红,不知道从哪儿找来一根钢管,照着老丁就抡了过去。老丁见老张下了狠手,连忙躲闪,躲过第一下,第二下没躲过,钢管砸在老丁的胳膊上。“好哪,你敢和我斗狠!看我这儿咋修理你!”老丁忍住疼,发狠冲向老张,并举起一根钢管。老张见势不妙,转身就跑。老丁紧追不舍,一根电线绊倒,顿时头上鲜血流了一脸,老丁一看老张都这样了,终于罢手了。两人争斗时,有路人报了警。这时,120和特警警四大队民警相继赶到,老张被送往医院治疗,老丁则被二里岗派出所的民警带走。看着两人一个上了救护车,一个上了警车,卫大叔不禁感慨:只为一个停车位,大打出手不应当,争斗皆是两败俱伤,彼此还害了两老脸。



昨日是小学期末考试的最后一天,而二七区路砦小学(二)班的学生刘一康因坐错了公交车迷了路,正当他又急又怕地站在秦岭路旁哇哇大哭时,被中原区秦岭路中队巡防队员发现并派专车将其送到学校,顺利地参加了考试。刘玉娟 张波 摄